
     

  
  
  

  )   

  

  

  

  )(( استفاده از ماشین حساب مجاز نمی باشد)                                

  

فضاي بین  در (فرض کنید الف))شکل ((را محاسبه کنید  bو بیرونی  aالف) ظرفیت خازن کروي به شعاع داخلی  - 1

 )وجود ندارددي الکتریک  پوسته ها،

با ماده اي با  bو شعاع میانی  aمحاسبه کنید. فضاي بین شعاع داخلی را ) ب) ظرفیت خازن معادل در شکل (ب

پر شده  k2با ماده اي با ثابت دي الکتریک  cو شعاع بیرونی  bو فضاي بین شعاع میانی  k1ثابت دي الکتریک 

 است. 

  

  

 
 
 
 
  

  

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 تربیت بدنی و زمین شناسی) -شیمی -مهندسی صنایع-(ویژه دانشجویان مهندسی معدن - 2

 نمایید. محاسبه∞=t و  t=0 در زمان هاي R3 و  R1، R2را در مقاومت هاي  در مدار زیر جریان

� = 12	�		،		�� = 6Ω	،		�� = 3Ω		،	�� = 2Ω  
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---------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 

 ...ادامه سوالات پشت صفحه 

  

  نام مدرس:                 نام و نام خانوادگی:..............................................................
  

  17/10/98تاریخ:                     شماره دانشجویی:................................................................

  دقیقه 90وقت:                          رشته :                          :  دانشکده

      فنی 2فیزیک درس:  امتحان
  99-98  لاو     نیمسال:        
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مهندسی  -مهندسی مکانیک -مهندسی پزشکی -کامپیوتر -رباتیک-برق(ویژه دانشجویان مهندسی  - 3

 )شیمی و مهندسی مواد مهندسی-عمران

 نمایید. محاسبه∞=t و  t=0 در زمان هاي R3 و  R1، R2را در مقاومت هاي  در مدار زیر جریان

� = 12	�		،		�� = 6Ω	،		�� = 3Ω		،	�� = 2Ω   

  

 
  

  

 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

3Bˆیسمیدان مغناطیدر این سیم  .استآمپر 5جریان حامل   xyدر صفحه   سیمی مطابق شکل  - 4 x k


                          

وارد بر سیم  کل يرونی اندازه و جهت .دارد قرار)  است عمود بر صفحه به سمت بیرونمغناطیسی میدان  جهت ( 

    .را محاسبه کنید

                                                                                    

  

  

  

  

                                                                                                    
 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

�در شکل زیر جریان  - 5 = از حلقه بسته که شامل یک نیمدایره  �2

�به شعاع  = �� دو ربع دایره به شعاع و  	�4 = و سه   �2

میدان مغناطیسی  جهتو  سیم مستقیم است، عبور می کند. بزرگی

با  میدان مغناطیسی محاسبه ( دقت کنید را بیابید. pدر نقطه 

 که در میدان مهایییبراي تمام س از قانون بیوساوار ادهاستف

 موثر هستند الزامی است.) مغناطیسی

 

 

 موفق باشید
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